Алгебра 8. 27.04
Внимание. Письменные задания отправлять по адресу: Veronika.Kamm@mail.ru до 27.04 21.00.



[bookmark: _GoBack]27.04. Тема урока: « Квадратный трехчлен».
Сегодня мы опять сокращаем дроби. Для этого учимся вносить числовой множитель в одну из двух скобок Откройте пример 2 на стр.182 ( это в самом верху стр.) 6а2-а-1=6(а+1/3)(а-1/2)=(6а+2)(а-1/2)=(а+1/3)(6а+3)
Обратите внимание, сначала я множитель 6 внесла в первую скобку, потом во вторую. В учебнике множитель 6 представляют как 3*2 и множитель 3 вносят в первую скобку, а множитель 2 во вторую. Это делается для того,чтобы в скобках не быль дробных чисел.
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